
Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРОТЕРМІНАЛ КОНСТРАКШИН» 

(ТОВ «АГРОТЕРМІНАЛ КОНСТРАКШИН») код ЄДРПОУ 39838125, юридична адреса 

42305, Сумська обл., Сумський р-н., смт. Степанівка, вул. Заводська, 1, тел.: (0542) 65-37-37, 

e-mail: KalitayevaO@ulf.com.ua, має намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого майданчика за 

адресою 42305 Україна, Сумська обл., Сумський р-н., смт. Степанівка, вул. Каштанова, 1. 

Відповідно до вимог ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована 

діяльність не належить до переліку видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 

вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля. 

Виробничий майданчик спеціалізується на виробництві електричної енергії для 

забезпечення основного виробництва (елеватор) і обладнаний когенераційною установкою 

АСG – 1000 G (1 000 кВт) та когенераційною установкою RSE 2300 (2 300 кВт), також на 

майданчику в наявності ГРП. 

У викидах об’єкта присутні наступні забруднюючі речовини: вуглецю оксид (0,959711 

т/рік), вуглецю діоксид (983,823354 т/рік), метан (0,085922 т/рік), азоту діоксид (7,716262 

т/рік), азоту (1) оксид (N2O) (0,160756 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (гексан) 

(12,860436 т/рік). 

Підприємство не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, 

які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 

 Заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів не розробляються, 

оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами не перевищують встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та за 

результатами розрахунків немає перевищень гігієнічних нормативів на межі санітарно-

захисної зони. 

 Підприємство зобов’язується виконувати природоохоронні заходи щодо скорочення 

викидів, а саме: заходи щодо запобігання перевищення нормативів граничнодопустимих 

викидів у процесі виробництва, заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації 

наслідків забруднення атмосферного повітря, заходи щодо охорони атмосферного повітря 

при несприятливих метеорологічних умовах. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря відповідають нормативам граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із 

стаціонарних джерел: для забруднюючих речовин в організованих викидах масова 

концентрація яких обмежується, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, 

для інших забруднюючих речовин, викиди яких підлягають регулюванню, встановлюються 

величини масової витрати. 

 Зауваження та пропозиції громадськості приймаються на протязі 30 календарних днів 

з дня публікації повідомлення Сумською обласною військовою адміністрацією за адресою 

40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.: (068)877-60-92, e-mail: ecoe@sm.gov.ua 


